
 

 

 
 

 

Questions & Réponses 

Chers-ères membres, la parole est à vous !  

Nous portons actuellement auprès du MSSS 
votre projet de voir la faisabilité de créer un 
établissement autonome de réadaptation en 
Estrie.  Nous souhaitons entendre vos 
questions et vos préoccupations à ce sujet.  
Il nous fera plaisir d’y répondre par l’entremise 
de capsules informatives qui seront publiées 
sur notre page Facebook.   

Pour ce faire, veuillez envoyer vos questions et préoccupations  

par courriel à  : cisssmo-csn1@outlook.com 

Voici quelques exemples de questions qui nous ont été posé lors de la tournée des 

installations qui a été réalisé en avril dernier : 

Question #1 : Est-ce que l’objectif de l’établissement autonome est de conserver notre 

structure actuelle, qu’on reste juste entre nous la haute-Yamaska et la Pommeraie ? 

Réponse :  À venir via nos capsules vidéos 

Question #2 : Vais-je demeurer dans le secteur public avec la création d’un nouvel 

établissement autonome ou ça sera un établissement privé? 

Réponse : À venir via nos capsules vidéos  

Solidairement vôtre, l’exécutif du STTCISSSMO-CSN-Estrie 
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